
Голова Верховного Суду Украї-
ни Ярослав Романюк під час зустрі-
чі з координатором проектів Організа-
ції з безпеки і співробітництва в Євро-
пі (ОБСЄ) в Україні, Послом Мадіною 
Джарбусіновою звернув увагу на акту-
альність технічного забезпечення судо-
вих процесів, зокрема, поширення ви-
користання відеоконференцзв’язку при 

розгляді судових справ, активне засто-
сування у процесі судочинства інших ін-
формаційних технологій. Також сторони 
обговорили шляхи подальшої співпраці 
та висловилися за продовження співро-
бітництва у сфері правосуддя і, зокре-
ма, у рамках проекту ОБСЄ «Зміцнення 
єдності судової практики у сфері захисту 
прав людини».

Питання прийняття чітко обґрунтованих 
рішень, скорочення тривалості судового 
розгляду (за допомогою онлайн-конферен-
цій), ефективності дисциплінарних механіз-
мів тощо було обговорено на Конференції 
голів верховних судів країн Центральної та 
Східної Європи, що відбулася 23—25 черв-
ня у м. Тбілісі (Грузія). У заході за участю 30 
делегатів із 13 країн Центральної та Східної 
Європи взяв участь Голова Верховного Суду 
України Ярослав Романюк.

Голова Верховного Суду України 
Ярослав Романюк провів зустріч із ди-
ректором, головою відділу міжнародно-
го розвитку Посольства Канади в Україні 
 Стівеном Поттером на прохання канад-
ської сторони з метою ознайомлення з по-
зицією Голови і суддів Верховного Суду Ук-
раїни щодо пріоритетів та напрямів судо-
вої реформи.

У рамках реалізації проекту Ради 
Європи «Запобігання та боротьба з на-
сильством щодо жінок та домашнім на-
сильством в Україні» 24 червня у Мініс-
терстві закордонних справ України від-
булося перше засідання Міжвідомчої 
робочої групи з питань підготовки до ра-
тифікації Україною Конвенції Ради Євро-
пи про запобігання насильству стосовно 
жінок і домашньому насильству та бо-
ротьбу із цими явищами (Стамбульська 
конвенція), у якому взяли участь суддя 
Верховного Суду України Єлизавета 
Ковтюк та начальник відділу міжнарод-
ного співробітництва Ліна Губар.

Із п’ятисот поданих у 2013 р. заяв про 
перегляд Судовою палатою у кримінальних 
справах Верховного Суду України судових 
рішень у кримінальних справах Вищий спе-
ціалізований суд України з розгляду цивіль-
них і кримінальних справ допустив лише 
56. Таким чином, 90 % кримінальних справ, 
які би міг розглянути найвищий судовий 
орган у системі судів загальної юрисдикції, 
залишаються поза його увагою.

Ці та інші цифри пролунали під час зу-
стрічі суддів Судової палати у кримінальних 
справах Верховного Суду України  Леоніда 
Глоса, Галини Канигіної, Марини Клі-
менко, Богдана Пошви із делегацією Ради 
Європи, яка відбулася 1 липня у приміщен-
ні Верховного Суду України і була присвя-
чена обговоренню питань застосування 
Кримінального процесуального кодексу 
України.

Суддя Верховного Суду України 
Богдан Пошва взяв участь у щорічному 
засіданні круглого столу Асоціації обміну 
досвідом для суддів країн Центральної 
та Східної Європи.

На початку липня відбулася зустріч 
суддів Верховного Суду України Лілії Гри-
гор’євої і Тетяни Жайворонок з експер-
том Ради Європи з гендерних питань Гре-
тою Гобер і національним експертом з ген-
дерних питань Еліною Шишкіною.
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